

依据药品管理法,未经批准进口的药品以假药论处。记者10月9日获悉,把从印度非法引进的抗癌药卖给癌症病人或家属的柴某,被北京房山法院以销售假药罪判处有期徒刑8个月。据了解,此案在北京尚属首例。

记者采访发现,由于“印度版抗癌药”比国内正规药便宜很多,且国内正规药几乎不能医保报销,癌症病人对廉价的“印度药”需求巨大。尽管警方多次打击,但网上销售“印度版抗癌药”现象仍然泛滥。

比国内正规药便宜很多,病人需求量大

印度版抗癌药网售泛滥

药价对比 (一个月服用量)

			
易瑞沙 (主治肺癌) 印度药价 国内药价 1800元 16500元	格列卫 (主治恶性胃肠道间质肿瘤) 印度药价 国内药价 1800元 13000元	特罗凯 (主治肺癌) 印度药价 国内药价 3700元 18500元	多吉美 (主治肝癌、肾癌) 印度药价 国内药价 5800元 24267元

李某某提出上诉 律师表示不再代理

9月26日上午,李某某等5人强奸案在北京海淀法院一审宣判,李某某被判10年有期徒刑。李某某前律师陈枢10月9日对记者透露,目前梦鸽方面已经就此案提出上诉。

9日,李某某前律师陈枢发表声明,称一审判决后自己已履行完委托律师合同。希望对方不要把他作为上诉律师的考虑人选。

该案受害人杨某律师田参军则表示,朋友刚跟他说了梦鸽已上诉的消息,“但我们还没接到法院通知”。

李家法律顾问兰和没有接听记者的电话。 综合

离职空姐走私案 今天重审

离职空姐李晓航因从韩国免税店买回化妆品,转到淘宝店上销售。一审法院以走私普通货物罪判处其有期徒刑11年,后该案被发回重审。今天,该案将在北京市二中院再次开庭。

此前,检方指控,2010年至2011年8月,李晓航与褚某预谋,伙同男友石某多次在韩国免税店购买化妆品等,以客带货方式从无申报通道进境,李晓航、石某在淘宝网销售牟利,共偷逃海关税款100余万元。2012年7月,二中院分别判处李晓航3人有期徒刑11年至5年并罚金。 据《新京报》

工作时间携枪赌博 海南一民警被辞退

海南省万宁市纪委日前查处一起公安民警在工作时间擅自离岗、携带枪支参与赌博的案件,民警冯某被开除党籍并辞退,相关负责人也被给予党纪政纪处分。

据记者了解,日前,海南省公安厅治安总队万宁市公安局兴隆分局河西派出所辖区兴隆市场查获赌博窝点1个,抓获涉嫌赌博人员20名,查扣赌具12部、赌资3.4万余元。同时,办案人员当场抓获涉嫌参赌民警冯某,并从其身上查扣手枪1支。

经过万宁市有关部门的调查,对擅自离岗、带枪赌博的民警冯某给予开除党籍、辞退处分;对失职渎职的河西派出所负责人翁某某给予党内严重警告、免职、行政记大过处分。对治安管理不当的兴隆分局治安大队长黎某进行了诫勉谈话。 据新华社

5岁女孩被蚊子叮 80多天昏迷不醒

今年7月19日,重庆合川区双槐镇5岁的女孩黄丽冰在被蚊子叮咬后,患上极重型乙型脑炎,至今仍昏迷不醒。

7月19日下午1点,冰冰告诉奶奶说,自己被蚊子叮后颈疼得厉害,之后孩子额头滚烫,像是发烧了,到晚上,冰冰自称全身无力,好像站不起来了。奶奶将冰冰送到邻镇医院,之后又转送重庆医科大学附属儿童医院,在转院过程中,冰冰陷入昏迷。10月8日,记者在冰冰的诊断书上看到,冰冰患有流行性乙型脑炎(极重型)、支气管肺炎、呼吸衰竭、心肌损害、应激性溃疡、低钾血症6种病。 据《重庆商报》

案情

印度抗癌药热卖

柴某是个药贩子,原来他从医院病人手中收购用医保卡开出的药品,然后加价卖给小诊所。其间,他听说卖“印度版抗癌药”能挣钱,于是从2012年7月起“转行”。

“我从百度搜索到药品名称,找到销售网站,然后和对方联系,按30%到50%给定金。之后对方通过EMS给我发货,我收到货后支付余款。”

柴某说,他进的药包括易瑞沙、格列卫、多吉美和特罗凯。柴某的上家都不肯透露药品来源,只说药是印度生产的。这些药都是靶向治疗药。所谓靶向治疗,是指针对已经明确的致癌位点设计治疗药物,药物进入体内会选择致癌位点发生作用,同时不会波及周围的正常细胞。

柴某说,之后他在网上发帖卖药,每盒药,他加价200元至300元不等。

2013年1月22日,民警将柴某抓获,并从其住处搜出印度版抗癌药225盒。涉案药品未经国家有关部门的批准进口,故依法认定为假药,房山法院日前以销售假药罪判处柴某有期徒刑8个月,并处罚金2000元。

讲述

国内正规药吃不起

日前,记者采访了柴某案中涉及的多名买药人。他们都告诉记者,靶向药的治疗效果确实好,但癌症病人普遍经济条件差,国内正规药吃不起,所以“印度药”慢慢流行起来。

王先生(重庆市民):我买药是给阿姨用。阿姨2007年夏天患病后无业,靠丈夫一人养家。国内正规的易瑞沙阿姨吃不起,只能是给报哪种药,就用哪种,但效果很不好。我听其他病人说起了印度药,就从网上买了一盒。只要有一点希望,我们患者家属都愿去尝试。

张德(化名,北京某三甲医院肿瘤科医生):癌症治疗时,常规化疗对身体损伤大,而口服靶向药对身体损伤较轻。但是,由于价格昂贵且没有纳入医保报销范围,很多病人难以承受。药虽然贵,但用了就不能停。易瑞沙等药物一旦停用,就会让癌细胞对靶向药物产生抗药性。作为医生,我不希望患者服用国家不认可的抗癌药,但印度药确实便宜,一般家庭难以抗拒。至于“印度版抗癌药”的疗效,由于没有临床数据,不好妄下结论。

现状

“印度药”案频发

记者走访北京多家法院获悉,以销售假药罪对“印度版抗癌药”的贩卖者定罪量刑,在北京尚属首次。

但在国内,这样的案件已然频发。据记者不完全统计,今年以来,国内媒体共曝出销售“印度版抗癌药”的犯罪案件10起。

其中9起,被告人通过网络途径销售药品。部分被告人系身处印度的“采购者”。

记者采访发现,虽然警方多次打击,但网上销售“印度版抗癌药”现象仍然泛滥。

记者在百度搜索“印度易瑞沙”,共出现407000个搜索结果,多数涉及代购信息。其中包括近百个独立销售的网站,其他人通过发帖形式来招揽顾客。

记者以购药为名接触了其中一家代购网站。网站客服人员“库玛”自称人在印度新德里。

“库玛”明确表示,网站有印度版易瑞沙,30粒×250mg装的能吃一个月,1800元一盒,含关税和邮费。“我们是在印度出差,顺便为国内患者代购,算兼职吧。”他说。同时他还一再强调,印度易瑞沙,和患者在其他国家购买的易瑞沙的药效一样。

原因

同类国内药贵数倍

深圳市检察院从2009年至今,办理过多起销售“印度版抗癌药”案。检察官披露了“印度版抗癌药”在中国屡禁不止的原因:印度生产的抗癌类药品,价格远远低于正规进口的欧美药品,国内患者对廉价的“印度版抗癌药”有大量需求,同时印度药对药贩来说仍然是“利润高”的生意,因此铤而走险。

记者调查发现,经我国药监部门批准的靶向抗癌药,比“印度药”贵出3到8倍。病人服用一个月,花费药价最高相差18000余元。

记者从多位医生处了解到,从2011年以来,易瑞沙等靶向用药,成为抗癌的一线药。但截至目前,国内绝大多数地区未将靶向用药列入医保范畴。在北京市基本医疗保险用药目录中,找不到易瑞沙、特罗凯、多吉美和格列卫的名字。

医生们认为,医保不包括靶向药,一方面在于靶向药多为新药,而抗肿瘤药物更新换代快,医保有些“跟不上趟儿”,另一方面医保部门也担心昂贵的靶向药带来药品的非法倒卖问题。 综合

张家界天门山顶纵身一跃,翼装飞行界又添“一朵花” 匈牙利“翼装侠”遗体寻获

10月8日下午,参加第二届世界翼装飞行世锦赛的匈牙利选手维克多·科瓦茨在湖南张家界天门山试飞过程中不幸坠落。9日上午,在世界高空跳伞和翼装跳伞界曾经获得很多荣誉的维克多被确认不幸遇难,沿着绝壁攀岩而下的救援人员已经找到他的遗体。

坠落

8日下午,维克多在张家界天门山最高的山头为即将到来的翼装飞行世锦赛做着试飞准备。在维克多之前,已经有三位选手成功试飞。

现场目击者的照片拍摄时间显示,8日下午2时51分,维克多身着橘黄色翼装起跳。不久之后,他的身影在天门山盘山公路第84道弯处附近消失不见,此时维克多的降

落伞还未打开。

拍下这些照片的张家界摄影师邵颖说,在维克多试飞前半段连续按下快门,他拍摄了几张照片。待邵颖看到维克多飞远后,准备换镜头时,听到起跳处人群有些骚动——出事了!

此前媒体采访中,维克多曾笑言今年自己能进前三名,并发出呼吁,“来天门山吧,看我们最棒的比赛!”

搜救

当日下午,张家界一支由消防官兵、专业队伍“蓝天救援队”等组成的搜救队伍,在一小时之内就赶到了深山中。旋即,张家界组织起了一支由公安干警、森林警察、消防、武警等近200人组成的现场救

援队。

搜救队员和多位现场工作人员介绍,维克多身着的橘黄色翼装非常显眼,白天能远远看见,然而,由于他坠落的山谷地势陡峭险要,“从上面下不去,从下面上不来”,所以尽管能看见,却很难到达坠落点。

救援指挥部设在盘山公路22道弯处。一位消防官兵介绍,由于山路十分险峻,基本没有成型的路,十分消耗体力。截至零点,已有四批消防官兵轮流进入深山搜寻。

记者看到,一批批救援人员被派出展开地毯式搜索,救援不仅难度极大,而且过程异常艰险。9日上午,维克多的遗体被搜救人员发现,正在现场救援的张家界市消防支队相关负责人介绍,维克多撞击

在山壁上,颅骨碎裂。由于山路陡峭,运送遗体非常不便,救援队目前正紧急探讨遗体运送方案。

风险

张家界市副市长、公安局长胡志文告诉记者,本次参赛的某位选手手臂上有六朵花的刺青,这意味着该选手所知的翼装飞行选手已有六人遇难。

翼装飞行危险性和难度极大,堪称“世界极限运动之最”。张家界市委市政府工作人员介绍,翼装飞行世锦赛之所以在张家界举行,是因为世界翼装飞行联盟主席在网上无意间看到一张天门洞的照片,非常喜欢。2012年,首届翼装飞行世锦赛在张家界天门山成功举办。

据新华社